
 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
Processo Administrativo n.º 2979/2021 

 
Modalidade: Convite n.º 04/2021 

Tipo: Menor preço global 
 

OBJETO: DESTINADO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO E EXECUÇÃO DO PROJETO “AGENDA 
2030 – CONSTRUINDO O PLANO DECENAL DOS DIREITOS DAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES DE PILAR DO SUL”. 
 

No dia dezessete de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniu-se na Sala 
de Licitações do Paço Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda 
Castanho Fogaça (Presidente), do Sr. Diego de Oliveira Santos e da Sra. Isabel Tavares de 
Carvalho Rugine (Membros da Comissão), para a sessão pública do certame em epígrafe. 
 

Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente comunicou que foram convidadas para a 
participação do certame as seguintes empresas: 
 

1) ELIZABETH DIAS OLIVEIRA FRANCA 97447471615; 
2) JOSANETE MONTEIRO GOZZO PELLEGRINI 16834645837; 
3) SERGIO RAPOZO CALIXTO; 
4) S.M. BONFANTI GONCALVES; 
5) EMERSON T. DE OLIVEIRA CURSOS E TREINAMENTOS; 

 
Protocolaram os envelopes de HABILITAÇÃO e PROPOSTA, em tempo hábil para a 

participação do certame, as seguintes empresas: 
 

1) S.M. BONFANTI GONCALVES, representada pela Sra. Sonia Maria Bonfanti 
Gonçalves, portadora do RG nº 10.199.244-0;  
 

2) EMERSON T. DE OLIVEIRA CURSOS E TREINAMENTOS, representada pelo Sr. 
Emerson Tomaz de Oliveira, portador do RG nº 43.050.178-x; 

 
Tendo em vista a impossibilidade de dar prosseguimento no certame, pois apenas duas 

empresas protocolaram envelope para participação, a presente licitação resta FRACASSADA. 
 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelos membros 
da Comissão. 

 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
PRESIDENTE 

 
 
 

DIEGO DE OLIVEIRA SANTOS 
MEMBRO DA COMISSÃO                                                   

ISABEL TAVARES DE CARVALHO RUGINE 
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 

S.M. BONFANTI GONCALVES 
SONIA MARIA BONFANTI GONÇALVES 

 
 
 

EMERSON T. DE OLIVEIRA CURSOS E TREINAMENTOS 
EMERSON TOMAZ DE OLIVEIRA 


